
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

 

 
 
Západočeská univerzita v Plzni, Univerzitní 8, 306 14 Plzeň, tel.: +420 377 63 1111, fax: +420 377 63 1112 
www.zcu.cz 
 
   

 

 PŘEDSTAVITELÉ UNIVERZITY A MĚSTA JEDNALI O VZÁJEMNÉ SPOLUPRÁCI 
 

Plzeň, 22. 11. 2011 – Pracovní charakter mělo první jednání nového vedení Západočeské 
univerzity v Plzni a členů Rady města Plzně, které se uskutečnilo 22. listopadu v obřadní 
síni plzeňské radnice. Na programu byla mimo jiné diskuse k projektům Integrovaného 
plánu rozvoje města Plzně, jehož součástí je i projekt „Plzeň – univerzitní  město 2015.“ 
 
Vzhledem k chystanému rozvoji univerzity, který odráží získání necelých tří miliard korun 
z operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace, byla dopravní obslužnost lokality Zelený 
trojúhelník zmiňována při více než dvouhodinovém jednání několikrát. Primátor Baxa označil 
vybudování tramvajové trati na Borská pole za klíčové. Upozornil však v souvislosti 
s ekonomickou situací na určité riziko v možnostech financování této stavby. „Poslední 

majetkové transakce bude projednávat zastupitelstvo na svém prosincovém jednání. V první 

polovině příštího roku by mohla být vypsána soutěž,“ uvedl technický náměstek Petr Rund. 
Jak upozornila rektorka ZČU Ilona Mauritzová, univerzita se netají ambicí otevřít areál na 
Borských polích více veřejnosti. „Například plánované nové sportoviště může v případě dobré 

dostupnosti přitáhnout zejména mladé lidi z Plzně k aktivnímu odpočinku na Zelený 

trojúhelník,“ uvedla rektorka.    
 
Obě jednající strany se dále shodly na pokračování spolupráce při budování a naplňování 
projektu plzeňského vědeckotechnického parku, na koordinaci a participaci při akcích 
Evropského hlavního města kultury 2015 nebo na využívání potenciálu univerzity při 
zpracovávání různých analytických materiálů pro potřeby města.  
 
Primátor Martin Baxa ocenil jasnou vizi nového vedení Západočeské univerzity. „Univerzita 

svými kroky dokazuje, že je součástí města, že Plzeň je i městem univerzitním,“ reagovala na 
jeho slova rektorka Ilona Mauritzová. 
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